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Od znamenitega posnetka gasilcev, ki so si peš utirali pot med nepregledno množico vozil do mesta prometne 

nesreče na AC Logatec–Unec, je sredi letošnjega junija minilo deset let. Anže Albreht, prostovoljni gasilec, ki je 

v polni opremi pretekel dobra dva kilometra, je zagotovo najzaslužnejši za danes večinoma zgleden reševalni pas na 

slovenskih avtocestah in hitrih cestah. Z aktivacijami vseh deležnikov je vzpodbudil intenzivno ozaveščanje, da pri 

reševanju življenj šteje vsaka sekunda, vzpostavitev reševalnega pasu za intervencijska vozila pa je ključna.

»V ozaveščanje je bilo do danes vloženega ogromno truda in 
prostovoljnega časa, a rezultati so danes zelo opazni, žal pa še 
vedno lahko opazujemo primitivne posameznike, ki se pomena 
reševalnega pasu ne zavedajo, ali pa si mislijo, da je ustvarjen 
za njih same. Osebno verjamem, da smo spremenili veliko, 
obenem pa tudi, da lahko skupaj, naredimo še več in dosežemo, 
da bo Slovenija znana v Evropski uniji tudi kot država, v kateri 
vozimo kulturni vozniki in tudi od tujcev zahtevamo, da na 
naših avtocestah vozijo strpno in kulturno,« je izpostavil Anže 
Albreht, ustanovitelj Zavoda Reševalni pas, prostovoljni 
gasilec in reševalec. Tudi po njegovi zaslugi se je spremenil 
celo zakon. Danes se vozila na desnem pasu lahko umikajo 
na odstavni pas, nesodelovanje pri reševalnem pasu pa je 
postalo prometni prekršek. Enako velja tudi za avtomobile, ki 
reševalni pas izkoristijo sebi v prid.

V desetletju akcij so domači vozniki pomen pravilnega 
vzpostavljanja reševalnega pasu ob vsakem zastoju že 
dodobra usvojili, tuje voznike pa deležniki od lanskega leta 
ozaveščajo še intenzivneje. Deseto obletnico dogodka, ki je 
prelomno vplival na začetek izvajanja projekta, so v soboto, 
17. junija 2023, s posebno akcijo na avtocestnem počivališču 
Lom obeležili Agencija za varnost prometa, Ministrstvo za 
infrastrukturo, DARS, Zavod Reševalni pas, Policija, Zavod 

Vozim, AMZS, gasilci in reševalci. Tudi letošnja aktivacija 
je bila namenjena ozaveščanju domačih in tujih voznikov, 
da je pravilno razvrščanje v primeru zastojev na avtocesti 
življenjskega pomena. 
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